

浦发设立基金公司获银监会批准

□本报记者 夏峰 岳敬飞

“银行系”基金扩容在即。浦东发展银行昨日发布公告称,该行设立浦银安盛基金管理有限公司的申请,已经获得银监会的同意批复。浦发称,将根据银监会的批复向证监会提出正式申请,合资基金公司的发起设立尚

需得到证监会批准。

浦发表示,该行将联合法国安盛投资管理有限公司、上海盛投资有限公司共同发起设立浦银安盛基金管理有限公司,并持有浦银安盛基金管理有限公司51%的股权。

浦发有关负责人向记者表示,在发展银行主业的同时,“综合经

营”将大大提升银行对客户的服务功能,有助于将银行打造成金融服务超市,并给银行带来新的利润增长空间。据介绍,除银行基金管理公司外,浦发还在积极探索银行保险、融资租赁等领域的突破。

作为第二批“银行系”基金的成员之一,民生银行曾于去年10月发布公告称,将与加拿大皇家

银行(RBC)和三峡财务公司三方在中国共同发起设立中外合资基金管理公司,注册地址为上海市,注册资本为人民币2亿元,并在北京和深圳等地设立分公司。

除了浦发与民生银行外,招商银行、中国银行、农业银行等也正在通过不同途径,谋求设立自己的基金管理公司。银行业内人

士表示,第二批银行基金公司的正式成立尚需时日,因为设立“银行系”基金需要得到有关监管部门的逐个批复。

国内股市自去年初以来持续走强,使得基金业也受益匪浅。统计数据显示,截至2006年底,国内证券投资基金总规模达到6208亿份基金单位,基金资产净值超过

8550亿元,双双创下历史新高。

所谓“银行系”基金,即商业银行直接出资控股设立的基金管理公司。2005年6月21日,由工商银行发起成立的工银瑞信基金管理公司成立,这是我内地成立的首家银行系基金。之后,交通银行、建设银行相继发起成立了基金管理公司。

■业内动态
衡平信托完成首轮增资扩股

□本报记者 但有为

记者日前从衡平信托投资有限责任公司获悉,公司首轮增资扩股已顺利完成,资本金从3.4亿元增至6亿元。衡平信托副董事长景开强同时表示,公司今年将致力于引进境外战略投资者,日前已有美国、日本、新加坡等地的机构与衡平信托接触,相关事宜在积极推进之中。

知情人士透露,日本日兴公司、日本住友信托银行此前曾先后与衡平信托有所接触。

衡平信托是目前四川省唯一的信托公司,2005年10月,中国铁路工程总公司及其所属的中铁二局集团有限公司以2.46亿元收购衡平信托72.39%的股权。这次,在中铁集团及其8家成员企业的支持下完成了衡平信托的增资扩股工作,衡平信托注册资本金由此增至6亿元。增资后,中铁工程集团持股比例达到80%以上。

景开强表示,自去年入主衡平信托以来,中铁集团一直想做大信托,但按照行业监管有资本金要求,原来3.4亿元的注册资本,制约了公司业务发展、风险控制。从去年开始,中铁集团就在积极谋划增资扩股事宜。

据衡平信托总裁秦天昌透露,企业年金、资产证券化和房地产信托基金是未来衡平信托重点发展的方向。

据介绍,2006年,衡平信托在市政设施、房地产开发、国家重点建设项目等业务领域内开发集合信托理财产品28个,累计募集资金22.8亿元。截至2006年底,衡平信托累计管理信托财产近60亿元,信托财产余额超过36亿元。去年公司利润3048万元。

西部信托注册资本增至5亿元

□本报记者 但有为

西部信托投资有限公司日前发布公告称,经2006年第一次临时股东会会议审议通过,中国银行业监督管理委员会陕西监管局核准,公司注册资本变动为5亿元人民币,公司章程作相应修改。

据了解,西部信托首先以清产核资后确认的3.83亿元净资产作为实收资本,公司各个股东相应核减出资额,将注册资本核减至3.83亿元。然后公司股东陕西省电力建设投资开发公司对公司增资1.169亿元,出资额增加至2.889亿元,出资占比增加至57.78%;公司注册资本增至5亿元。

西部信托主页上显示,西部信托是经中国人民银行批准,由原陕西信托投资有限公司与原陕西省西北信托投资有限公司合并重组的一家金融机构。公司于2002年7月18日在陕西省工商行政管理局注册登记,注册资本金为人民币56000万元。

兴业银行今日启动网上发行 投资者“兴趣正浓”

□本报记者 邹靓

本周一下午,兴业银行高管团队在中证网与广大投资者进行了为期4小时的互动交流。同时,兴业银行网下申购也在同一天开始。今天,兴业银行就将启动网上发行。

兴业银行资本市场部执行总经理陈涛建表示,从网上路演的情况来看,投资者对兴业银行“兴趣正浓”。对于兴业银行在正式发行前的“限量”行为,陈涛建重申,作为即将上市的银行,兴业坚持为股东创造价值、提供优异回报的原则,“充分考虑到融资对财务指标的摊薄因素,适当的发行数量可以使IPO后兴业银行各项财务指标

仍保持较高的水平”。

参加兴业银行网下发行的多家机构投资者在接受上海证券报采访时也表示,兴业银行调整发行数量后对其维持资金运用有效性是有好处的。“长时间处于资金非优化配置的情况下对银行经营角度来说将受到很大压力。”

中投证券金融服务业分析师刘文超预测,压缩发行数量后,兴业银行每股收益在3~4年的期间里就可恢复融资前的状况。

多家基金公司人士表示,兴业银行在这个时间发行新股其实是“捡了个大便宜”。银行股经过2006年下半年的上涨潮之后,估值已今非昔比。从近期市场申购新股的热情来看,兴业银行及有

可能启动“网下向网上”的回拨机制,预计交易价格将有走高趋势。

从兴业银行的各项财务指标来评价,兴业银行的行业地位已与浦发银行接近。兴业银行计划财务部总经理李健表示,未来几年中国经济仍将高速增长,而兴业银行的业务区域也将进一步延伸。“随着银行业混业经营的逐步来临,银行服务范围的增加将对业绩形成有效支持。”

据兴业银行董事会秘书唐斌介绍,未来5年,兴业银行目前的3大业务板块中机构(公司、同业)业务收入、资产比重将逐步降低到50%,零售业务(信用卡等)将提高到20~30%,资金业务则保持在20%以上。

兴业银行招股 市场资金赶集

银行间市场回购成交昨骤增至2000亿元以上,创历史次高

□本报记者 秦媛娜

兴业银行A股发行今日迎来网上资金申购日,资金价格昨日应声上涨,银行间债市质押式回购交易价量齐升,成交规模较前日骤增五成,达到2019.137亿元,创下历史次高纪录。

在成交规模攀升的同时,资金价格也水涨船高。昨日7天质押式回购加权利率上涨幅度高达19.54个基点,达到1.7921%。质押式回购加权平均利率亦有所回升,上涨2.92个基点达到1.6549%。

“如果机构预期申购新股能够

获得稳定的收益,那必然愿意在市场融资进行‘打新’,商业银行交易员表示,从目前的回购利率水平来看,不到1.8%的资金价格与前期相比明显处于低位,而且市场投资者对于目前股市行情的判断显然比较乐观,因此有足够的动力通过回购融资加入“打新”队伍。

从回购交易的规模也可以看到机构忙于筹资的活跃程度。昨日质押式回购成交金额跃上2000亿元关口,达到2019.137亿元,比上周五的1347.2725亿元增长了五成。这成为银行间质押式回购成交规模的历史次高纪录,最大的单日

成交量出现在去年的11月13日,为2647.6826亿元,当时正值央行上调存款准备金率执行前期,并逢新股集中发行。

在2019亿元的总成交量中,7天期品种的贡献量达到近一半。913.2217亿元的成交量比前一交易日增加了554.4709亿元,较上一交易日翻了一番。“申购新股最为安全的操作还是要令资金融资期限跨过冻结期。”交易员指出,兴业银行新股的网上申购明日将在确定发行价格之后冻结,下周一开始可以解冻,因此7天回购交易中可以判断有大量资金被借来用于“打新”。



兴业银行本次募集资金约在160亿元 徐汇 资料图

■聚焦全国保险会议

保险业资源配置瞄准全球 投资收益有望再创新高

□本报记者 卢晓平

2006年保险全行业投资收益率达到5.8%,为三年最高。人保财险投资收益率为9.24%,成为进步最大的保险公司,而华泰资产管理公司则创十年来最佳,成为行业的标兵。记者从全保会上了解到,保险投资有望在今年继续保持增长态势。今年保险行业将进一步加大资源配置的力度,进行全球化运作。

人保财险去年在投资收益率上进步最大。人保财险总裁王毅昨天表示,去年公司投资业绩大幅攀升,委托资产投资收益率达到9.24%,同比提高了7.57个百分点,比行业的5.8%的投资收益率高出3.44个百分点。

据悉,未经审计,按照香港会计口径下,公司全年实现保费收入713亿元,突破700亿大关,同比增长8.2%;实收保费709.4亿元,同比增长9.6%。到2006年底,公司账面资产总额为1052亿元,净资产198亿元。

王毅表示,按照确定的发展目标,到“十一五”末,公司保险业务收

入达到1200亿元,总资产达到1500亿元,股本回报率达到12%~15%。

而华泰资产管理公司投资收益率则成为了行业标兵。十年投资业绩年均净值增长率为10.63%。去年,公司的业绩再次被刷新。

华泰资产管理公司总裁赵明浩表示,公司面对中国资本市场重大历史转折机遇,公司创立了公司成立十年来的最佳投资业绩,实现利润率11.52%,净利润率达到24.12%。

“2007年的主要工作之一就在

2006年取得较好投资收益的基础上,力争继续保持良好增长势头”,平安掌门人马明哲明确表示。据了解,经过近一年的紧张筹备,平安资产管理(香港)公司已开始正式运作,国际化的投资管理团队逐步到位。

平安掌门人马明哲表示,上述公司与设在上海的平安资产管理公司组合统一成为平安资产管理业务体系。围绕构建国际领先的专业化投资平台这一长远目标,2007年的主要工作之一就在2006年取得较好投资收益的基础上,力争继续保持良好增长势头。

他提出要提前研究、规划资产全球化、多元化配置的战略和策略,加大引进国际一流的投資管理专业人才,培育本土投资团队。

而此前,中国人寿资产管理公司旗下的中国人寿资产管理(香港)有限公司已正式获得香港证监会颁发的在港从事第9类受规管业务的资格—资产管理牌照。该牌照赋予了资产管理香港公司为中国人寿内部各子公司和境内外机构提供股票、基金、债券、期货等证券投资组合管理服务的资格。

这是香港证监会向内地保险机构批复的第一张资产管理牌照,也是内地保险资产管理机构在国际资本市场取得的第一张资金运用“通行证”,标志着中国保险业在资产管理业务方面实施“走出去”战略取得了重要突破。

业界分析,保险行业掀起全球配置投资资源的热潮,是在“国十条”宽松的环境下,金融机构综合经营背景下,大的保险公司为加快进行集团化建设,实现跨越式发展的重要战略发展步骤。

证券代码:600527 证券简称:江南高纤 公告编号:临2007-004

关于召开2006年度股东大会的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或重大遗漏负连带责任。

江苏省苏州江南高纤股份有限公司第二届董事会第十八次会议决定于2007年2月2日召开2006年度股东大会,现将会议通知如下:

(一)会议基本情况

2.会议召开时间:

现场会议召开时间为:2007年2月2日上午 9:30~11:30;下午 13:00~15:00

3.现场会议召开地点:

江苏省苏州市相城区黄埭镇江苏江南高纤股份有限公司 5 楼会议室

4.会议方式:

本次股东大会采取现场投票、网络投票相结合的方式,公司将通过上海证券交易所交

易系统向社会公众股东提供网络形式的投票平台,股东可以在网络投票时间内通过上

海证券交易所交易系统行使表决权。

5.参加会议的方式:

股东投票表决时,只能选择现场投票和网络投票中的一种表决方式,如同一表决权出

现重复表决的,以第一次投票结果为准。

(二)会议审议事项

1.审议《2006年度董事会工作报告》

2.审议《2006年度监事会工作报告》

3.审议《2006年度财务决算报告》

4.审议《2006年度利润分配的预案》

5.审议《2006年度报告及摘要》

6.审议《聘请公司2006年度中介机构的议案》

7.审议《修改公司章程的议案》

8.审议《董事会关于公司募增发人民币普通股(A股)条件的议案》

9.审议《符合合申请公司募增发人民币普通股(A股)条件的议案》

10.审议《关于公司募增发人民币普通股(A股)的议案》

11.审议《股票种类》

10.2 每股面值

10.3 发行数量

10.4 发行对象

10.5 发行方式

10.6 发行定价
10.7 决议的有效期
10.8 本次募集资金用途
10.9 发行的起止日期
11.审议《关于公司募增发人民币普通股(A股)募集资金计划投资项目可行性的议案》

12.审议《提请股东大会授权董事会办理本次募增发人民币普通股(A股)相关事宜的议案》

13.审议《关于新股东共享发行前滚存的未分配利润的议案》

14.审议《关于公司募增发人民币普通股(A股)募集资金管理制度》的议案》

(三)出席人员资格

1.2007年1月18日下午收市在中国证券登记结算有限公司上海分公司登记在册的本公司全体股东,因故不能出席的可授权委托代表出席。

2.本公司董事、监事及高级管理人员。

3.公司聘请的律师及保荐代表人。

(四)会议登记办法:

1.登记时间:2007年1月20日 上午 8:00~15:30

2.登记办法:个人股东持股东账户卡、持股凭证及个人身份证,委托出席的须持有授

权委托书(详见附件一);法人股东持股东账户卡、法定代表人委托书、营业执照复印件和出席会议代表的个人身份证件登记手续,外地股东可以用信函或传真方式进行登记(但应在出席会议时提交上述证明资料原件)。

3.联系地址:江苏省苏州市相城区黄埭镇公司证券部。

4.联系电话:0512-6512238 邮政编码:215143

传 真:0512-6512238

电子邮箱:6512238@163.com

(五)联系人:潘金龙 陆正中 电 话:0512-6548181.6572564

传 真:0512-6512238 邮政编码:215143

(六)其他事项:与会股东食宿交通自理。

(七)参加网络投票程序:

1.参加本次股东大会网络投票时间:2007年2月2日上午 9:30~11:30、下午 13:00~15:00;

</div